Heo6xogumu maTtepuanu 3a Bcsika ABOWKa yY4eHULM

m 1 rossim Ganon

® 4 XapTHEHH JICHTH WK TUThTEH KOHel/KaHar ¢ 1b/okuHa moHe 30 Cm (xaprtusita ja e ¢
HIMPHHA OKOJIO 2 CM)

N Or'bBAIM CE€ U3MEPUTEIHU JINHUU

m 1 mapkep

W TeTpajiKa/Hay4eH JTHCBHUK 32 3alMCBaHE HA PE3yJITaTUTE

B HOXUIIU

B MOJIMB/XUMHKAITKa

m 4 — 5 nmactuka, WM KOHEIT 32 Bpb3BaHe Ha OanoHa

B 10-TOJIEMH KJIaMepHu

3apgaval: 3akoH Ha XboObn

JlonHata rpaduka ce U3Ioi3Ba OT aCTpOHOMUTE, U3y4yaBamiy Beenenara u 3aHnMaBamim
ce ¢ kocMonorus. MoskeTe i Jja OTKpUeTe KakBO WitocTpupa Ts? M3non3paiite
HaCOYBAIIUTE BBIIPOCH OT TabauiaTa moja rpadukara u MombIHETe OTTOBOPUTE CH B
Mpa3HUTE KyTUU BbB BTOpATa KOJIOHA.

FaKOH M KOHCTAHTA Ha XBOHI
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Kakpa BemM4UMHA NpeJcTABNABAT CTOHHOCTHTE IO
abcimrcara?

Kakeu ca MepHUTe elHHHLIN?

Kak (c xkakBM MeTOJ} ) MOTaT y4eHKTe [ja M3MepAT Tazu
BeJIMUMHA?

Kakpa Bemuuuna e n3o06paseHo 1o opauHarara?
Kak (c kKakBM MeTOJ} ) MOTaT y4eHHTe [Ja M3MepPAT Tazu
BelTMUnHaA?

Croper Bac, Kos OT IBeTe Be/IMYMHH € [IO-TPYAHA 34
Hn3MepBaHe?

Kakpa e pazMepHOCTTa HA BeTUYMHATA,
IpefcTaBNAgBaHa OT HAK/IOHA Ha rpadikaTa?

Kakea MUCITHTE € BeTMMMHATA,
npencTaBNABaHa OT HAK/IOHA Ha rpadkara?

A xaxsa 061 O1ma pasMepHoCTTa Ha 00paTHO
IPOTOPIMOHATHOTO Ha HAK/IOHA Ha rpadmkaTa?

Moxxem nu ga M3n0N3BaMe Ta3) HOBA BeN4IHA, 3a Ia
JobieM IIpefcTaBa 2a Beenmenara? AKo [a — 2a KAKBO, aKO
He — 3ano?




